Pacuer

KOJIOHHbI
E,=3-10°MIIa, y, = 18kH/m’, R, = 0.2mIla, R, = 2.5MIIa

Eg =2-10"MIla, y5 = 24xH/m°, R ) =0.5MI1a, R; . =10MI]a,
lF,=1OOKH
__________ 100 0833
xl @
2m | A
| t e o 0,833
=50xkH/™m
L®
4m ! : i = =
i | | P20
Vv 300 2.5
@  Hik 500 4,17
2M I
® 500 4,17
W 2727/7722227//////
3H.N(KH) 21.0 (Mna)




1. 1lon00p cevyeHusi KOJOHHbBI U OCTPOEeHME 3MIOPLI N

lF]ZIOOKH
__________ 100 0,833
xl ® =
2M _: A
i __________ o 0,833
| ® lq=50xH/m
L
4m i E i ~ =
F,=200xH
| P
Iyl 300 25
e 5 500 4,17
[}
2M
® 500 4,17
mammmnong s T
On.N(xH) 2.0 (Mlla)

3anuiieM BbIpXKEHUE ISl TPOIOJIbHBIX YCUIIMK B TPOU3BOIBLHBIX CEUCHUAX KAXIOTO
Y3 TPEX I'PY30BbIX YUACTKOB KOJIOHHBI:

0<x<2 N,=-F —-q-x,
2<x<4 N,=-F-F —q-(x-2),

4<x<8& N;=-F —-F —q-4-F.

CrpouM 31ropy MPOAOIbHBIX YCUIUN B KOJIOHHE



10°H _10°xH _ 10°kH _1o1 KH

(IMIIa = )
M2 M2 104CM
lﬁ:mom
7777777777777777777777777 0,833
X
M - —® A | Hcxons u3 HeoOX0IUMOCTH YIOBIETBOPEHHUS
0 O e | VTS 0,833 YCIIOBUIO IIPOYHOCTHU
| ® lq=50xH/m
L [ i
I
4m |
ool F,=200xH N N
e c=—<R — A>—
Y 300 2,5
T [ — " 500 4,17 A R
2M ‘
® 500 4,17
ammmnmmnm - T
On.N(xH) 2. (Mlla)

JUISl OTTACHBIX CEYEHUN KUPIUYHON U OETOHHOW YacTel KOJIOHHBI , OJTYy4YUM

N
maxiN|_ 300 _ 1o 00en? = 0,122 “A,,

R 0.25
K.Cx A >max{A ,A,}
N
o mXNg| 500 _ 02— 0,052 = A,.

K_

RB,C}K

Myers A =(.12M°



2. lHocTpoeHue YNIIOPHI G

lE:lOOKH
__________ 00 0,833
x| |®
2M ! A
L R oo 0,833
| ® lq=50xH/m
L
4m i i i £ =
F,=200xH
| o
Ly Y 30 2.5
q 5 500
|
2M
® 500
ammmmnm - T
On.N(xH) 1.6 (Mlla)

4,17

4,17

Hcxonsa n3 uMeromencs 3mopsl N, ONpeAessieM B XapaKTEPHBIX MOMEPEYHBIX CEUCHUSIX

KOJIOHHBI 3HAYCHUSI HOPMAJIbHBIX HEIHpH)KCHHﬁI

—_ . _3
x=0: o= 1%01;() ~-0.833(Mlla) x=2M: o~ —0.833
2300-10° 5
012 7 ~500-107
X=6M: G = 500.10- X=8: O~ ~—4.17.
— : ~—4.17, 0.12
L 0.12

CTpOI/IM SIIIOPY HOPpMAJIbHBIX HaHp}DKeHI/Iﬁ B IIOIICPCYHBIX CCUCHUAX KOJIOHHBbI



3. Onpeneaenne Al

KOJTOHHBbI
lFIZIOOKH
__________ 100 0833
x|
2m [ 1 |~A
ba I 100 0,833
| ® lq=50xH/m
L
4m i E i & @
F,=200xH
LIl 4™
by ldv 30 2.5
g : B 500
2M
® 500
gm0 T T 3 N( H) ________
m.N(k Sn.G (MIla)
3 3 N. -1. 3 G. ‘1.
1,C 1 1,C 1
A=Y AL =Y e oy S
. . E. . A . E.

Al =

- 3.10° 2

-1 {0.833 +2.5

-4+O.833-2}—4'17'2
2.10

4 =

4,17

4,17

(2.78+0.417)-107> (M)  =3.20- 107> (M) = —3.2MM..



